E]_Oz
= & T _4'\_7 ]\E 4 —
] _]of)

@ 2
s s i
’8
1,21

@ 10 7}
15 o] F|tfFe
JoFrlj5olEg T
S v
Fyct.




Sl A ¢ ofel A3y 7HA o] YA 10 Zrtel, WA
YleAlgle § zultt Eo] AT 77 2 Alze] vl Al

o] A B zutrt SAof &o] AAEA] -5kt

v
i
[

10 7 8 9] g4

Zoj4 40 o BE % 7HA9] W2l 40
o} FAJo] o] A7t




® -4 @ 8 @—g @ 3.7

TR ol thgsHs A 4214 $lo] Lhehd o, el A 71 ke
Ae

®:

@ |-4| =

@ |18 =8
5| 5

@“5‘25

@ 3.7

® 2

2tA AN 7H 77 A2 Adigke] 7t
2 o]t}




a

[H.7]] ol A

o=t

=1

<)

o
_:F_

4.

A

ol
NI

ik

‘ Adigre] 71 2 € -8, AHigke] 7t




o ¥l HA] @= 4=

S}
=

ez v

B %

M~ 1™

— <t

-2.2,0,-3, -
3’7?7

-3 -2 -1f0

=
—

1ot

Lot Bonz g4 A A YoBE v WA &

o AL
L= -
FEO0°




6. o235 AL AT OE ALY
D -345-2 @ -13+3+10 @—3+2—5
@ 6-10+4 ® -4+7+3-6

B

®o
@0
® -6
@0
®0




1 3 )
h 1 °x_2
4(8x+ 6)+6<2x

Ch "
H =

[ 2
> =g 11x-38

~&B

1 3 )
- (8x+16) + —X—
4(8 6) 6(2 2

=2x+4+4+9x-12
=11x-8




o, o5 & &4 F2 A2?
@ a+2=b+2 @ a-4=b-4 ® 5a =5b
11 11 a b
@ -5 ©3-3

@a=b=0% 1, FFs1A gherh




H7]
@ y=8x @y=§ ©y=x
@yz% ®==6 ® xy=
ORON®) ® 0,0 ® 9,0,
@)o, ©, ® ® Q,6,6

y 7h x o AulEsHR y = ax
1) Fol 4 y 7} x o Buleshe AL G, ©, ©




10. 7 x o Bulel@ o, ohg Hel Eolz e 4

rulm

A= At

iy

iy

v v vV Vv v v ivy
0
i

1.6
HE D 28
e 4
HED 5.2

ule] BAI R 17k 2, 34, 4%, .. 7} Hol wety i 2
3, 4%, - 7} Hek,




11. A 242 15, 20, 24 9] o] 710 2 1}i-o] & LHro] Ho 2] 2paiss
SOl 7P 22 & oY

@ 15 @ 80 @120 @ 164 ® 210

Fote 5 x AL ot x & 15, 20, 24 & FHjfolth 1
SNA 71 22 = Al 9] FAaFujao| B 15, 20, 24 9
F| A3 Hl 4= 120 o]t




22%x32x7, 2%x3%x5x%x7

422327

a1 2x 3, Hag

S
@ Hrjgors :

3L0F
o

@ =

2X3XbxXT7

2x 3 AT

N

@ AP EFS  2x3x5x 7, HATHS 1 22x 325X T

@ﬂﬂi%"##: 2x3x 7, #1222 x 32 x5x7T

©® HRFo: :

22x3x5x%x7

2x3x7, FAFH

N

X7

2% x 3?

2 X3 X5XT7

X7
1 22x 38X 5x%7

12 X3

o5
H 23w




13. o8 % A4 237} el U g 280

o st o ()
( 1

@ (-9)+ (+3)=-3

0 (+3)+(7) =

o (+9)+(2) =

@ <+%> +(-7)+ (+§) =-1
o (1)< (-3)+con=




14.

a+b+c B HeAl 7155 Aol tehiug

b b
@ abc e ® < D)~ ® L

4 ab bc ac
a+b+c=ax1x1:io]q'

b ¢ bc




o o] th

Al 5x2 = 11x =7 ©f o

3

15. o

, abc O] Fk2?

St
=

¢zt

@ 5 ® 11

-3

@ -20 ®

@—42

B

(e

Al 5x2 — 11x =7 o] ths

3

ot

-7o|Bng

a=2,b=3, c=-7°|t}
soabe =2x3 % (=7) =—-42




xof thet g2l T g +a A7t x=1< 0, 2a + 39
2

» E:

> ®™et: 5

Mol LS dpta=1 olmR s,
5—a 1

3 3¢

FHe 3 & FotH

5—a=1+3a

da=4,a=

b 2 + 3 = 5 o],




17.

A4 60km o] £ 02 g 7|x}9] Zol= 600m ©]

o] @7}

2SSkt 2le Alzte] 3 2ol EE e 73101—% T35t

©

> E

=

> HE . 2400m

B

~

S okt 22l A

1

— Aztolet.

20 12kl
+ 0.6 = 60 x L =24

X .6 = 2O,x—.

= g4 o]t 2.4km = 2400m ©]t}.

Eld o] Zo]E x(km) 22 oFA 7]24e] Dol 0.6km o] T

g




M
=4
w5

o7

e

g
e
T Of
oF 58
B <
_mM ofg
H

Nlo )

o T
T

@ B(1,2)

© A(-4,3)

@)D(~4,0)

® C(3,-1)

® E(-2,-2)

@ D(0,-4)




19. smE 919) 7 P(2,3) 9 Al ste] A Aol HEL?

@D (2,3) @ (-2,3) @(—2, -3)
@ (-3,2) ® (3,2)

Aol tisto] thA A M2 xF yo ot BE HIER
(-2,-3)°lch




Qy— @yzgx ® y=4x
@y—gx ® y=5x

y=ax(a#0) Y 1T =a<0 ¥, A 2, 4 AREHS A




21. y7bxof AulEstal, 1 T2t (2,6) & A ™, BAA

O y=x @y=3x ® y=5x
@ y="Tx ® y=9x

y=ax(a#0)°l x=2,y =62 HYSIH 6 = 2a°|t}.
La




a=2

Ly =

2
X

yl\
2__ 1
=
Ol 1 T
X - 1—2
1 2 3
: @), - P ®y=1
4 ®y=2
X X
g TAo|nR y = j-jw # 0)o]tt.
JR=} (1,2) & AR BAL] hYst 2 =

2_
=




23. ol 49} 329] A|thTokrE
Ffoet.

gol1l, HAF 4 96°]ct. of

> =

> HE 24

(O1® ) x 32 = 8 X 96
(ol® =) =24




24.

> =g 37

HolloF & = 2R 42, 35 9] 2 A&
o] HoijFoFQl E4-olth.

B2 Tx6x5=210, % : 11
55 210, 22 210
42 7 11 '35 7 11
L 25+12=37

A4l 1

A, Brrl 55 22

=12




5 402 ek g, 419 mego
e
(&, B9 B2 )

@ A% 4km & x AZEZ w9 2 A=

@ 9HHo] Zol7t 8em , =07 xem 9 A2+ 9] Y o]

@49l Al 5474, Q) A2 9] 5247} x A HA%
@ x99 $E 470 G

® g o] Zol7F xem Q1 AR 9] ] Ao]

D,0,®06 : 4
® Al A $A7k 4, D2 A9 $27t 9 AAG : 40+




26. A10]o AFBols 54 x A7k S i, 1 F a e 2w,
b A MARe driAe A8 Aol Adelrt A

- T

wHEa b, x o A o= YERHH?

@ 100a + 5006 + 10(x —a —b) &
@ (100a + 500b + 10x) ¥
@500a +100b 4+ 10(x —a - b) Y
@ 500a + 100b + 10(x +a + b) ¥

® (500a + 100b + 10x) ¥

B )

UEs Olia~
Qule] a’ll 500a
Hl 9] b7y 1006
A [ z—a-b [10(z—a-b)
pabx| z 7

. 500a + 100b + 10(x — a — b)(¥)




27. x o A%7b2 9l ARl glek. x =3 d o, 49 3
W, A9 ghe b ot B ), a- b o gHE FohE?

@+ @1 o0 @ 2 ® 5

o
Q
=

e,

x O A57t 2 ) AAE 2x +[ ] = 5HA
x=3¢ o, 29 %11"%2)(3—”:’:0
x=5d o, Ao g ax5+[ |=b
ca-b=6+ |-10+[ )

=6+ ]-10-[ ]

-4




28.

S ax+1=b-xtx=-22 0z Fol, x

ab ] 3f2?

D -2 @—1 ® o0

~&B

ax+1=b-x7tx=

o i Ztojm 2 FF=Alo|t)
a:—]_ b:1
ab=(-1)x1=-




29.

ojd St UHEﬁ:OﬂH 1000 92| #1500 A#42] ®O] 2H[7}
T 2000 94 F= 1500 9AbE] BET 207 0] HA T BF
235000 2] ] &7}t ”é%iﬂ}. Al &0 3= 747 2 A HRl=A
1000 ¥&H2] E, 1500 Q48] &, 2000 Y42 Eo] A TR AA Q.

> E s
> = &
> = &
> ®HeD 100 &
> ®e 50 F
> == 303

S5 ~
1500 L&) 2] EQJ 5 x Zolgt 5hH 1000 942 2E 2x
7, 2000 Y942 B (x—20 ) Foltt.

1000 x 2x + 2000 X (x — 20) + 1500x = 235000

5500x = 275000

x =50

wrakA] 1500 G#HE] 2] & 50 (), 1000 @& E : 2x = 100
7, 2000 Y972 E ¢ x—20 =50 - 20 = 30 (&)




T 213 A, B Aol & ESh= ol 2 o= AHsAHE o83t Al
50km = 3, & tiofli= AP AE B Al 30km = DA G
2417 8ol ATt F 23 Atolo] ARl E Aotoie)

> E: km

= A Aol 9] 72 E xkm 2t S FEStEY A A2

128 7ol

X n x 128
50 30 60
6x + 10x = 640

S.ox =40




31. ol QolA Sae w7 208 Fof FAlo] AUAR 2L AL

£ A% 20km 2t St B2 SEFA] B & Fofl 7 Al

Fatolat,
> g 2

> XE: 5 &

~EB \
a50] W5 (A7 Fof hitha ofw
o] ghts X A7) Fhed] Ad AZEL i+ %47&01 t}.
(@0l 7+ Ag))= (5] 7+ Ae))o|mz
4 % (%—l—x) =20Xx
44+ 12x = 60x
48x = 4
x % (X17h)
% X 60 = 5 (B)o] a2 FAo] 2] 5 B Fo] P}
whi},




32.

6% ° AFE 300g & 7FA5HA 1 2o 55 4 Bo]
£22BO L E 5% 7} HE2 5l st @
sH=712

B =1
[=

St

)
R

. ol

o} shesfop

D 355 )36 & ® 60 &
@ 180 & ® 186 &
_ } 6
x & Fof S5t B9 2 5x(g) oltt. &7 F2 To6 X
300 = 18g °|B &2 A2 -5} At
18
- x100=15
300 — 5x
120 = 300 — 5x
x = 36
metA] 362 7HE o] & 180g & S AIAOF St




[e]

33. o= FAEF W Yehte =39 Hole

F5HH?
® 36 @ 38 @40
@ 42 ® 44

A

1
S:(5+11)><5><§:40 o|t}.




34. o= 27] FolA Al 3 AREH §19] e =T =eteh

H7]
@ (2,-1) © (0,-2)
© (-7.-1) @ (-5.0)
@ (-100,-101) @ (4,-5)
> £
> =
> 3! ©
> HE: @

~&B

(a, b)7F Al 3AMHEH A1 AL W a < 0,5 < 0°]EE ©, @

ojt}.

yl\

A2AHEE | AIAESA
(=,+) (+,+)

0 z

ABAHEE | A4AHEH
(=,-) (+,-)




o
,A‘._ Tjo E:c Orﬂ_
TR e
ok X R of
) E or e
MR TENRY
e w
0

N

105, 105°C

Ct -
H -

X
o

i

>

5

U= x

o 9] x 9] Ff-2 5°]

©
=

ZL
oo

9] &&= 105°Co|t}.

00°C oAl =t E9]

‘ =21
o]l
=

o &eE




